СООБЩЕНИЕ

о проведении внеочередного общего собрания акционеров Открытого акционерного общества
энергетики и электрификации «Мосэнерго»  (ОАО «Мосэнерго» или Общество).

Место нахождения Общества: Российская Федерация, 119526, г. Москва, проспект Вернадского, д. 101, корп. 3
УВАЖАЕМЫЙ АКЦИОНЕР!

ОАО «Мосэнерго» уведомляет Вас о проведении внеочередного общего собрания акционеров                  25 февраля 2011 года.
Внеочередное общее собрание акционеров проводится в форме собрания (совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование, с предварительным направлением (вручением) бюллетеней для голосования до проведения внеочередного общего собрания акционеров Общества). 

Место проведения собрания: г. Москва, ул. Наметкина, д. 16, корп. 2, конференц-зал № 1.
Время проведения (открытия) собрания: 11 часов 00 минут.
Дата и время начала регистрации лиц, участвующих в собрании: 25 февраля 2011 года с  9 часов 30 минут.
Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в собрании: 10 декабря 2010 года  (на конец операционного дня).
Почтовый адрес, по которому могут направляться заполненные бюллетени: 119526, г. Москва, проспект Вернадского, д. 101, корп. 3, ОАО «Мосэнерго», отдел 62.
При определении кворума и подведении итогов голосования учитываются голоса, представленные бюллетенями для голосования, полученными Обществом не позднее, чем за два дня до даты проведения внеочередного общего собрания акционеров – не позднее 22 февраля 2011 года.

Повестка дня общего собрания акционеров.

1) О досрочном прекращении полномочий состава Совета директоров ОАО «Мосэнерго».
2) Избрание нового состава Совета директоров ОАО «Мосэнерго».

С информацией (материалами), подлежащей предоставлению лицам, имеющим право на участие во внеочередном общем собрании акционеров Общества, можно ознакомиться в период с 4 февраля 2011 года по 25 февраля 2011 года с 9 часов 00 минут до 17 часов 00 минут по рабочим дням по следующему адресу: Москва, проспект Вернадского, дом 101, корпус 3.  Телефон для информации: (495) 957-1-957.
Указанная информация (материалы) будет размещена на веб-сайте Общества в сети Интернет (www.mosenergo.ru) не позднее 14 февраля 2011 года, а также доступна лицам, принимающим участие во внеочередном общем собрании акционеров Общества, с момента начала регистрации участников собрания до закрытия собрания.
Для регистрации участник собрания предъявляет:

- акционер (физическое лицо) - документ, удостоверяющий личность;

- представитель акционера (физического лица) - доверенность от имени акционера и документ, удостоверяющий личность представителя;

- представитель акционера (юридического лица) - доверенность от имени юридического лица и документ, удостоверяющий личность представителя;

- руководитель юридического лица, являющегося акционером Общества, - документ, подтверждающий его полномочия на участие в собрании, и документ, удостоверяющий личность;

- представитель акционера, действующий в соответствии с полномочиями, основанными на указаниях федеральных законов или актов уполномоченных на то государственных органов или органов местного самоуправления, - документ, подтверждающий его полномочия на участие в собрании, и документ, удостоверяющий личность представителя;

- правопреемники лиц, включенных в список лиц, имеющих право на участие в собрании, представляют также документы, подтверждающие полномочия правопреемников.

Документы, удостоверяющие полномочия правопреемников и представителей лиц, включенных в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании (их копии, засвидетельствованные нотариально), прилагаются к направляемым этими лицами бюллетеням для голосования или передаются в Счетную комиссию.

Порядок и сроки выдвижения акционерами (акционером), являющимися в совокупности владельцами не менее чем 2 (двух) процентов голосующих акций Общества, кандидатов в Совет директоров Общества:

В соответствии с п. 2 ст. 53 Федерального закона «Об акционерных обществах» акционеры или акционер, являющиеся в совокупности владельцами не менее 2 (двух) процентов голосующих акций Общества, вправе предложить кандидатов для избрания в Совет директоров Общества, число которых не может превышать количественный состав Совета директоров Общества (13 (тринадцать) членов). Такие предложения должны поступить в Общество не менее чем за 30 дней до даты проведения внеочередного общего собрания акционеров, то есть не позднее 26 января 2011 года.

Предложения о выдвижении кандидатов в Совет директоров Общества вносятся в письменной форме с указанием имени (наименования) представивших их акционеров (акционера) и количества принадлежащих им акций, и должны быть подписаны акционерами (акционером).

Предложение о выдвижении кандидатов должно содержать имя и данные документа, удостоверяющего личность (серия и (или) номер документа, дата и место его выдачи, орган, выдавший документ), каждого предлагаемого кандидата и наименование органа, для избрания в который он предлагается (Совет директоров Общества). К такому предложению может прилагаться письменное согласие выдвигаемого кандидата и иные сведения о кандидате. 

В случае если предложение о выдвижении кандидатов в Совет директоров Общества подписано представителем акционера, к такому предложению должна прилагаться доверенность (оригинал или копия доверенности, засвидетельствованная в установленном порядке), содержащая сведения о представляемом и представителе, которые должны содержаться в доверенности на голосование, оформленной в соответствии с требованиями п. 1 ст. 57 Федерального закона «Об акционерных обществах». 

В случае если предложение о выдвижении кандидатов в Совет директоров Общества подписано акционером (его представителем), права на акции которого учитываются по счету депо в депозитарии, к такому предложению должна прилагаться выписка со счета депо акционера в депозитарии, осуществляющем учет прав на указанные акции. 

Предложения о выдвижении кандидатов в Совет директоров Общества могут быть внесены путем: 

- направления почтовой связью по адресу: 119526, г. Москва, проспект Вернадского, д. 101, корп. 3, ОАО «Мосэнерго», отдел 62;

- вручения под роспись лицу, осуществляющему функции единоличного исполнительного органа Общества, председателю Совета директоров Общества, Корпоративному секретарю Общества или иному лицу, уполномоченному принимать письменную корреспонденцию, адресованную Обществу.

Доля голосующих акций, принадлежащих акционеру (акционерам), выдвигающему кандидатов в Совет директоров Общества, определяется на дату внесения такого предложения.
Если предложение о выдвижении кандидатов в Совет директоров Общества направлено почтовой связью, датой внесения такого предложения является дата, указанная на оттиске календарного штемпеля, подтверждающего дату отправки почтового отправления. Если такое предложение вручено под роспись, датой внесения предложения или предъявления требования является дата вручения.

Поступившие в Общество предложения о выдвижении кандидатов в Совет директоров Общества могут быть отозваны лицами, внесшими предложения. Такой отзыв должен быть направлен любым путем, предусмотренным для направления предложений. При этом датой получения отзыва считается дата получения Обществом почтового отправления, дата вручения отзыва, или дата получения Обществом факсимильного сообщения.

ВНИМАНИЕ !
По состоянию на 10 декабря 2010 года в реестре акционеров ОАО «Мосэнерго» зарегистрировано более трехсот тысяч владельцев акций, проживающих в Российской Федерации и за рубежом, что делает затруднительным присутствие всех акционеров на собрании. Рекомендуем акционерам ОАО «Мосэнерго» реализовать свое право на участие во внеочередном общем собрании акционеров через своих представителей по доверенности, оформленной письменно, или путем направления Обществу заполненных бюллетеней для голосования. Бюллетени для голосования будут направлены заказным письмом лицам, имеющим право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров Общества, не позднее 04 февраля 2011 года.
Акционеры (их представители), изъявившие желание принять участие во внеочередном общем собрании акционеров путем присутствия и голосования на собрании, должны пройти обязательную регистрацию в Счетной комиссии собрания. 

Совет директоров ОАО «Мосэнерго»







